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令和７年１月定例教育委員会議事録  

 

１ 開催日時   令和 7 年 1 月 30 日（木）午後 1 時 30 分～3 時 00 分 

２ 開催場所   立科町人権センター会議室 

３ 出席者 

委員     教育長職務代理    飯島 正茂 

       教育委員       池田 広 

       教育委員       遠山 貴美枝 

       教育委員       今井 愛子 

 事務局    教育長        塩澤 勝巳 

        教育次長       羽場 厚子 

            学校教育係長     山浦 順子 

 保育園長       山口 恵理 

児童館係長       上原 知美 

指導主事       中島 一彦 

立科小学校長      金井 直樹 

        立科中学校長      堀内 貴之 

４ 欠席者      社会教育人権政策係長 伊藤 千織 

５ 傍聴者     2 名 

６ 議 題     議案第 19 号   就学相談結果について 

             議案第 20 号   後援依頼について 

           

報告事項    （１）教育長報 

         （２）学校月例報告（別紙） 

                （３）指導主事報告 

（４）その他諸報告 

        そ の 他    （１）2 月行事予定 
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議  事 

１ 開  会   羽場次長、会議次第に基づき開会する 

２ あいさつ   塩澤教育長 

 

 塩澤教育長議長となり議事に入る。 

塩澤教育長  それでは、議案第 20 号後援依頼について、を議題にしたいと思います。事務局 

より説明をお願いします。 

山浦係長   資料に沿って説明 

        後援依頼 2 件 

       １ 申請団体 「たてしな里づくりの会」 

         行事名  「多世代交流会 すてきだね立科」 

       ２ 申請団体 「NPO 法人 楽知ん研究所」 

         行事名  「親子孫で〈たのしい仮設実験〉講座」 

塩澤教育長  ご意見がありましたらお願いします。 

塩澤教育長  異議がないので承認とする。 

塩沢教育長  次に報告事項に移らせていただきます。最初に教育長報告、今年度卒業の立科中 

学校の進路希望状況について説明いたします。 

塩澤教育長  資料に沿って説明。 

次に、令和 6 年度 12 月の定例会以降の主なものについてご報告させていただき 

ます。 

塩澤教育長  資料に沿って説明。 

この 1 か月間の行事あるいは報告につきまして、委員さんの方からご意見ご質 

問ありましたらお願い致します。 

以下個人情報が含まれるため、議事の内容についは非公開とする。 

塩澤教育長  議案第 19 号 就学相談結果について説明を求める。 

山浦係長   資料に沿って説明 

塩澤教育長  異議がないので承認とする。 

塩澤教育長  報告事項（２）学校月例報告について説明を求める。  

   小学校長 資料に沿って説明 

  中学校長 資料に沿って説明 

塩澤教育長  報告事項（３）指導主事報告について説明を求める。 

中島指導主事 資料に沿って説明 

塩澤教育長  ご意見がありましたらお願いします。 

飯島委員   児童館の状況を教えてほしい。 

上原係長   主な利用者は小学生。学校が終わった時間から 5 時までの子どもと、5 時以降 7 

時まで利用する子どもがいる。早い日で 1 年生は 2 時 15 分頃から来る児童もいる 

が、大半は 3 時過ぎからの利用。昨年度から利用者が多くなり、1 日 90 人前後の 
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利用があった。最近は 80 人前後の利用。5 時以降 7 時までは児童クラブ員となり、 

現在登録児童は 38 名で、1 日 25 名位が 5 時以降も利用している。ほとんどが 6 時 

までに帰るが、6 時から 7 時まで利用している児童が 3、4 名いる。常勤の職員は 

2 名、午後から来てくれる職員を含めて 5 名体制で対応している。 

塩澤教育長  児童館の利用者が増えているのは、働いている保護者が多くなり、放課後家庭で 

子どもを見ることができないので児童館を利用するためだと思う。厚生員が手薄 

になってしまい現在募集をしている。子ども達が安全に利用できるように体制を 

整備していきたい。 

塩澤教育長  これで議事を終了します。 

羽場次長   それでは慎重審議誠にありがとうございました。以上を持ちまして 1 月の定例

教育委員会を閉じたいと思います。 

決定事項   次回 2 月の定例教育委員会を 25 日（火）午後 1 時 30 分～（予定）とする。 


